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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E TREZE, REALIZADA AOS QUATRO DIAS DO MÊS DE MARÇO. 

Às vinte horas do dia quatro do mês de março do ano dois mil e treze, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador Angelo Rafael Latorre Daolio, secretariado pelos vereadores Luiz Carlos de Freitas, 1º secretário, e José Roberto de Rosis Mazzeu, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Fernando Jose Piffer, José Baptista de Carvalho Neto, Juliano Cesar Rodrigues, Lucas Gibin Seren, Nasser José Delgado Abdallah, Paulo  Henrique Ignácio Pereira, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo e Tiago Bosco de Souza Elias. Aberta a sessão, o presidente solicitou ao vereador Paulo Bola que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente consultou o plenário sobre o teor das ata da 3ª e 4ª sessões ordinárias, às quais não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Ato contínuo, o presidente solicitou ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (02 ofícios); balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBVC referentes ao mês de janeiro de 2013;  do “O Jornal”; do munícipe Amauri José dos Santos; do Sr. Edson Sakomura; do Educandário Santo Antonio de Bebedouro; da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo; da COPERFAM; da Câmara Municipal de Bady Bassitt; da Caixa Econômica Federal; do Fundo Nacional de Saúde (03 ofícios); do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região. OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES - do Departamento de Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de Bebedouro ao vereador Engenheiro Nasser. OFÍCIOS DIVERSOS - do presidente da Câmara Municipal à diretora do Departamento Legislativo. CONVITES - da Casa de Brinquedos. PROJETOS - Projeto de Lei n. 28/2013, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a proceder a locação de imóvel que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei n. 30/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 4.273,44 (quatro mil duzentos e setenta e três reais e quarenta e quatro centavos), que especifica. Projeto de Lei n. 31/2013, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo, através da Superintendência da Polícia Técnico-Científica, bem como a locar e conceder imóvel ao Instituto de Criminalística Perito Criminal Dr. Octávio Eduardo de Brito Alvarenga, que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei n. 32/2013, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. Projeto de Lei n. 33/2013, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. Projeto de Lei n. 34/2013, de autoria do vereador Dr. Tiago - PCdoB, que institui a Semana de Combate à Dengue no calendário oficial de eventos do município, que especifica. Projeto de Lei n. 35/2013, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre aumento nos vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de Bebedouro na forma que especifica. Projeto de Lei n. 36/2013, de autoria do vereador Lucas Seren - DEM, que institui o Programa de Adoção de Praças Públicas e de Esportes e Áreas Verdes - PAPPEAV -, estabelece seus objetivos e processos e dá outras providências. INDICAÇÕES - Chanel - PDT - n. 133/2013 (disponibilização de caixa protetora de hidrômetro aos proprietários de residências interessados em, por conta própria, instalá-las, antes mesmo de esse serviço, que já vem sendo realizado pela autarquia, chegar a seus bairros); Beto Mazzeu - DEM - n. 119/2013 (construção de um redutor de velocidade (lombada) na Rua José Francisco Paschoal, em ponto imediatamente anterior a seu cruzamento com a Rua Lucas Evangelista); n. 134/2013 (formulação de projeto de lei, nos moldes da proposta anexada e elaborada por universitários bebedourenses que estudam em outros municípios, que crie o Programa de Transporte Universitário); Juliano - PMDB - n. 126/2013 (revitalização da Praça Professora Carmem Sílvia Ruzante Cardoso, delimitada pelas ruas Benedito Nocite e Moacir Veloso, Residencial Bebedouro, através de serviços rotineiros de manutenção (limpeza, podadura e outros), de reparos do passeio, de ajardinamento, bem como a realização de benfeitorias, como, por exemplo, iluminação pública e colocação de assentos); Lucas Seren - DEM - n. 125/2013 (demarcação de distância a cada 200 m na calçada que margeia o lago artificial, em benefício dos cidadãos que ali praticam exercícios físicos); Engenheiro Nasser - PV - n. 127/2013 (possibilidade da construção de um posto da Guarda Civil Municipal no distrito de Botafogo); n. 128/2013 (retirada e/ou a destinação adequada dos pneus depositados na FECCIB nova, preferencialmente por meio de projetos ambientais, como, por exemplo, aproveitamento na construção de gabiões); n. 129/2013 (roçamento do mato e o fechamento da valeta no cruzamento da Avenida Belmiro Dias Batista com a Rua Geracy Ferreira dos Santos, bem como a construção de uma canaleta no cruzamento da Rua Geracy Ferreira dos Santos com a Rua José Minholo e a realização da operação tapa-buracos nas referidas vias, localizadas no Residencial Souza Lima); n. 130/2013 (serviços de tapa-buracos na pavimentação asfáltica da Avenida São Francisco, especialmente nas imediações da Escola Convívio e na Rua João Matheus de Moraes, no Residencial Franciscano); n. 131/2013 (instalação de iluminação do Marco Rotário existente na rotatória localizada no cruzamento da Avenida Pedro Paschoal com a Avenida Quito Stamato, bem como providencie a ornamentação da rotatória); n. 132/2013 (instalação de iluminação do Marco Rotário existente na Praça José Stamato Sobrinho (praça da Prefeitura)); Paulo Bola - PTB - n. 120/2013 (desconto de dívidas de IPTU e/ou outros tributos que, porventura, os funcionários e servidores municipais tenham com a administração direta e/ou indireta, nas férias, desde que haja a concordância do interessado); n. 124/2013 (realização de estudos voltados à abertura do canteiro localizado entre a Avenida Elísio de Oliveira e a via de acesso Variante Hamleto Stamato, altura do número 908, Distrito Industrial I); Dr. Tiago - PCdoB - n. 122/2013 (vistoria das condições em que se encontra a Praça Abílio Alves Marques, altura do número 34, objetivando verificar a necessidade de se providenciar limpeza e uma operação tapa-buracos e/ou recapeamento da pavimentação asfáltica); Dr. Tiago - PCdoB - e Engenheiro Nasser - PV - n. 123/2013 (realização de serviços de manutenção no campinho de futebol localizado na área cuja inscrição no Plano Diretor (PD 02-001) é 096-071, por meio das seguintes ações: podadura da grama, demarcação das linhas, reparos das grades situadas atrás das traves e nivelamento do terreno, bem como serviços de manutenção da área em questão, com a podadura das árvores e plantas); Dr. Tiago - PCdoB - e Paulo Bola - PTB - n. 135/2013 (melhorias na sinalização de trânsito na confluência das ruas Sete de Setembro e Major Eduardo Pereira, utilizando, para tanto, sinalização horizontal de advertência “RUA SEM SAÍDA” (A-45)); n. 136/2013 (limpeza das bocas de lobo existentes e proceda a estudos para se verificar a necessidade de construção de novas bocas de lobo para se aumentar a vazão de água na altura do número 212 da Rua sete de Setembro, e, assim, evitarem-se transtornos como o ocorrido no último dia 10 de fevereiro); n. 137/2013 (vistoria das condições em que se encontra a Rua Professora Maria Pinto da Fonseca, altura do número 150, Centro, objetivando verificar a necessidade de limpeza, operação tapa-buracos e/ou recapeamento da pavimentação asfáltica); n. 138/2013 (limpeza do terreno localizado na Rua Dr. Tobias Lima, altura do número 198, procedendo, se for o caso, à execução dos serviços e repassando os custos aos proprietários, juntamente com a respectiva multa prevista no artigo 192 da mesma lei); Dr. Tiago - PCdoB, Paulo Bola - PTB - e Juliano - PMDB - n. 121/2013 (construção de um velório no distrito de Turvínea). MOÇÕES - n. 17/2013, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de PREOCUPAÇÃO ao governador do Estado de São Paulo, Exm.o Dr. Geraldo Alckmin, ao secretário estadual da Segurança Pública, Exm.o Sr. Fernando Grella Vieira, ao comandante Geral da Polícia Militar, C.el PM Benedito Roberto Meira, e ao delegado geral da Polícia Civil, Exm.o Sr. Luiz Maurício Souza Blazeck, com a forma como vêm sendo executadas as mudanças na estrutura da segurança pública, que deve afetar as 645 cidades paulistas, e a forma de trabalhar das duas polícias estaduais, pois, assim como já nos manifestamos na Moção n. 17/2011, acreditamos que antes é preciso melhorar a capacidade de gestão interna das polícias, ampliar a produtividade e a qualidade dos serviços e, por fim, aproximar-se mais da cidadania, estudando minuciosamente a realidade existente em cada município; n. 18/2013, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de PESAR à família Ponciano, pelo passamento do Sr. Luiz Henrique, ocorrido no dia 12 de fevereiro último; n. 19/2013, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de PESAR à família Coutinho, pelo passamento do Sr. Josismael, ocorrido no dia 19 de fevereiro último; n. 20/2013, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, de APLAUSOS ao diretor do DAEE - Departamento de Águas  e Energia Elétrica -, Sr. Carlos Eduardo Nascimento Alencastre, pelo carinho e atenção dedicados à nossa região e, particularmente, a nosso município, por ocasião do Primeiro Encontro sobre Capacitação de Gestores para Financiamento de Negócios e Atração de Investimentos; n. 21/2013, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, de APLAUSOS ao diretor da Investe São Paulo, Sr. Sérgio Rodrigues Costa, pelo carinho e atenção dedicados à nossa região e, particularmente, a nosso município, por ocasião do Primeiro Encontro sobre Capacitação de Gestores para Financiamento de Negócios e Atração de Investimentos; n. 22/2013, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, de APLAUSOS ao gerente de Negócios e Operações, Sr. Eduardo Tadeu Saggiorato, e ao gerente do Setor Público, Sr. Nadson Xavier Soares, da Desenvolve SP, pelo carinho e atenção dedicados a nossa região e, particularmente, a nosso município, por ocasião do Primeiro Encontro sobre Capacitação de Gestores para Financiamento de Negócios e Atração de Investimentos; n. 23/2013, de autoria dos vereadores Chanel - PDT -, Paulo Bola - PTB -, Sebastiana - DEM -, Beto Mazzeu - DEM -, Angelo Daolio - PSDB -, Dr. Fernando Piffer - PSDB - e Dr. Tiago - PCdoB, de AGRADECIMENTO ao empresário José Francisco Fátima dos Santos, pela idealização de um parque ecológico em área de 36 ha (trinta e seis hectares) doada ao município e que se integrará às demais no entorno do lago artificial, permitindo, assim, o livre acesso aos cidadãos, para um simples passeio ou prática de esportes. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e que os balancetes encontram-se à disposição dos senhores vereadores na Secretaria da Casa, passando, em seguida, à Questão de Ordem Regimental. A vereadora Sebastiana solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, à sua moção de preocupação n. 17/2013, o vereador Lucas Seren aos Projetos de Lei 28, 30, 31, 32 e 33/2013, todos de autoria do Poder Executivo, e o vereador Freitas ao Projeto de Lei n. 35/2013, de autoria da Mesa Diretora. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. A vereadora Sebastiana parabenizou o IMESBVC por ter completado 24 anos de atividade na última quarta-feira, a propósito do que leu um texto em que exaltava o instituto e Victório Cardassi, a cujo trabalho incansável a faculdade municipal devia sua existência, o prefeito Fernando Galvão por, juntamente com Roberto Campanelli, diretor do Departamento de Desenvolvimento Econômico, ter estado em contato na última quarta-feira com o grupo de gerência de projetos do Pão de Açúcar, ocasião em que demonstraram grande interesse em instalar uma loja da rede de supermercados aqui, e o vereador Lucas Seren por ter conseguido do deputado Gilson de Souza uma emenda parlamentar no valor de R$ 500 mil para o Hospital Municipal. Agradeceu ao deputado e cidadão bebedourense por tudo o que tem feito pela cidade e lamentou a situação em que se encontra a Saúde do município, pela qual, afirmou, vinham fazendo o máximo para sanar-lhe os problemas o mais breve possível, assim como trabalhando pela geração de empregos e uma Educação de qualidade, embora estivesse complicadíssima a situação financeira do município por conta das dívidas que haviam herdado da gestão anterior e também por conta da grande resistência que vinham encontrando da parte dos fornecedores. Sublinhou a urgência de se descentralizar a Administração promovendo a reforma administrativa e a transformação dos departamentos em secretarias, opinou que a população merece respeito e disse que era para isso que eles, vereadores, estavam ali, levar as reclamações e urgências da população ao Executivo. O vereador Freitas, após enfatizar o direito que os munícipes têm de tomar conhecimento do que eles, vereadores, discutiam ali, sobretudo as matérias da Ordem do Dia, falou sobre seus dois requerimentos constantes da pauta, um deles em parceria com o vereador Nasser, no qual pedem informações sobre a situação em que se encontra o Centro de Educação, Esporte, Cultura e Lazer em construção no bairro Santa Terezinha, e outro em que ele pede informações sobre a situação em que se encontra a construção do prédio que virá a abrigar a UPA - Unidade de Pronto Atendimento -, um dos principais programas do governo federal. Repercutiu depois na tribuna as constantes reclamações de munícipes sobre os animais abandonados nas ruas e o fato de Bebedouro ainda não dispor de um canil adequado, apenas uma unidade provisória para acolhimento de cães, não obstante o governo municipal já disponha de uma verba no valor de R$ 300 mil liberada pelo governo estadual para a construção de um canil, demanda antiga na cidade. O vereador Angelo Daolio, fazendo uso da prerrogativa de falar sentado, informou que no dia 08 próximo, sexta-feira, às 10h, a Casa receberia a visita do superintendente do DER em São Paulo, Dr. Clodoaldo, do engenheiro-chefe do Departamento e também do assessor parlamentar Dr. Fernando Hiro, que viriam acompanhados de aproximadamente cinco deputados, para participarem de uma “audiência pública” na Casa. Disse então aos vereadores que gostaria que todos eles estivessem presentes à cerimônia, pois lhes seria apresentado com riqueza de detalhes e imagens o projeto final das obras na Rodovia Armando de Salles Oliveira, as quais, recordou, haviam sido objeto do Movimento Raul Furquim sem Fim, para que pudessem ter ideia da grandeza das obras que seriam realizadas na cidade. Opinou que aquela era “uma vitória fantástica” e sugeriu aos vereadores que aproveitassem a oportunidade para contatar seus deputados e fazer-lhes pedidos, dadas as dificuldades financeiras por que passa o município. Chamou ainda a atenção para o fato de que no dia 08/03 se comemoraria o Dia Internacional da Mulher, [o que só faria abrilhantar o evento], e disse que teria grande prazer em ver a Casa cheia, pois, assim, demonstrariam nosso valor aos deputados e ao grupo do DER. O vereador Chanel (José Baptista) informou que, em atendimento a cobrança de munícipes, enviaria um requerimento ao Executivo pedindo-lhe informações sobre a razão de a ambulância que permanecia em Botafogo durante a noite à disposição da população já não permanecer, soubesse embora das dificuldades por que passa o município, e também sobre como andava a situação de ambulâncias em Turvínea e Andes. Repercutiu também reclamações de pessoas que frequentam a Casa de São Camilo, em Barretos, sobre goteiras. Disse então que a Caixa Econômica Federal já havia autorizado o Executivo a licitar a obra de construção do canil municipal, que ele estivera na Prefeitura vendo o projeto, que eles tinham de dar um voto de confiança ao prefeito, dar tempo ao tempo para que as coisas acontecessem, que o dinheiro para a obra já estava à disposição da Prefeitura, e que, por causa de birra política, o prefeito anterior foi empurrando com a barriga o projeto, até que este caiu nas mãos do hoje vereador Dr. Fernando Piffer e este fez o que tinha de ser feito, resolvendo as pendências e tornando possível a licitação da obra. O vereador discorreu depois sobre o trabalho que ele realizara ao longo de três anos e meio para conquistar a verba no valor de R$ 25 mi do Ministério das Cidades para tratamento de 100% do esgoto, informando que no dia seguinte o diretor do SAAEB, Gilmar Feltrin, daria novamente entrada do projeto, agora correto, no SICONV - Sistema de Convênio -, ao qual, acresceu, o prefeito anterior tentara por duas vezes “empurrar o projeto errado”, por julgar que sabia o que estava fazendo, e, não o conseguindo, finalmente cedeu a seus apelos e mandou fazer novo projeto, cuja importância para a cidade salientou. Agradeceu a todos aqueles que haviam participado do projeto, ao prefeito Fernando Galvão por seu empenho em viabilizá-lo e a Gilmar Feltrin por ter acreditado no projeto desde o início e tê-lo reformulado adequando-o às necessidades de Bebedouro e possibilitando seu cadastro no SICONV. O vereador Dr. Tiago parabenizou as mulheres por seu dia, a ser comemorado no próximo dia 08/03. Falando em seguida de sua preocupação com o entupimento das bocas de lobo, recordou os estragos que a chuva do dia 10/02 último provocara na Rua Sete de Setembro, causando até mesmo a queda de uma casa, pelo fato de esta ser uma rua irregular, rebaixada, e seus bueiros estarem todos entupidos. Discorreu então sobre o bueiro ecológico, que Monte Azul Paulista vinha adotando, onde ele e o vereador Paulo Bola estiveram e verificaram que a conta de água pode ser paga com cartão de crédito, coisa que muito facilita a vida dos munícipes, razão pela qual indicariam ao prefeito a adoção desse expediente em Bebedouro. Parabenizou então o professor Evair pelo retorno das aulas de ginástica que ministra na Estação Cultura, falou de seu projeto de lei que institui a Semana de Combate à Dengue no calendário oficial do município, opinou que passou da hora de Turvínea ter seu velório e registrou a presença de Neusa Lataro na Casa, a qual, advertiu, faz um brilhante trabalho junto à SUTACO, e também de Vitalina Ferreira Lima da Silva e Sandra Cristino Passelli, todas três representantes dos artesãos municipais. Informou que no dia 19/03 comemora-se o Dia do Artesão, parabenizou o presidente por ter cedido o salão de eventos para a exposição das esculturas do artesão Adilson Marcelino, que também parabenizou por seu trabalho, disse que apresentaria na próxima sessão um projeto de lei que institui a Semana Municipal do Artesanato e o Dia Municipal do Artesão no calendário oficial de eventos do município, para valorizar o trabalho de nossos artesãos, e que ele encaminharia um anteprojeto de lei ao Executivo que permite o uso de áreas subutilizadas dos órgãos municipais para, em caráter permanente ou provisório, a exposição de obras de nossos artesãos. Ato contínuo, o vereador disse que passara pelo PAT e verificara a grande quantidade de pessoas que lá aguardam pelo cadastramento para vagas da Frente de Trabalho, muitas das quais passam o dia no local, expostas ao sol, sem conseguir fazer o cadastramento, e, por isso, retornam no dia seguinte, razão pela qual ele sugeria ao órgão que não zerasse as senhas de um dia para outro, mantivesse a numeração do dia anterior, para que as pessoas que haviam passado o dia todo aguardando pelo cadastramento fossem atendidas antes das outras no dia seguinte e, assim, não passassem outro dia aguardando pelo cadastramento. O vereador informou depois que a falta de ambulância em Botafogo se deve do fato de haver várias ambulâncias quebradas, na oficina, e, concluindo sua fala, endossou as palavras do vereador Angelo de que fizessem pedidos a seus deputados, como, por exemplo, de ambulâncias e um tomógrafo para o Hospital Municipal. O vereador Lucas Seren parabenizou as mulheres pelo Dia Internacional das Mulheres, a ser comemorado no próximo dia 08/03, advertindo que ainda falta muito para que o sexo feminino seja tratado como deve e que, segundo estatísticas, a cada hora uma mulher brasileira é morta ou espancada até quase a morta por seus parceiros. Falou então da visita do deputado Gilson de Souza a Bebedouro na semana anterior, para formalizar a liberação da verba no valor de R$ 500 mil destinados a investimentos na infraestrutura do Hospital Municipal, em atendimento a seu pedido e também dos vereadores Dr. Tiago, Paulo Bola e Juliano, informou que a ajuda do deputado ao Hospital não se limitaria àquilo, ajudá-lo-ia em tudo quanto poderia, pois faz parte da Comissão da Saúde do Estado de São Paulo, assim como à vereadora Sebastiana e ao ex-vereador Sensei por terem “aberto caminho” ao relacionamento de Bebedouro com o deputado no ano anterior, o qual estaria presente à solenidade de apresentação do projeto final das obras a serem realizadas pelo DER. O vereador comentou então seu projeto de lei que institui o Programa de Adoção de Praças Públicas e de Esportes e Áreas Verdes - PAPPEAV -, informando que verificaria a viabilidade jurídica de se estender tal adoção aos Centros Sociais, conforme sugerido pelo vereador Juliano. Falou também de sua indicação constante da pauta. Falando depois da construção do canil municipal, observou que a contrapartida municipal é um pouco alta para a atual realidade econômica do município, mas, advertiu, a Administração não descartava o projeto, e, ademais, vinha promovendo algumas melhoras, como construção de novas baias e rede de esgoto, no canil provisório, por força da notificação que recebera do Conselho de Veterinários no início do mandato. O vereador Engenheiro Nasser cumprimentou as mulheres pelo Dia Internacional das Mulheres, em 08/03, endossando as palavras do vereador Lucas Seren e exortando-nos a recordar o tanto que as mulheres haviam sofrido ao longo da história e também o fato doloroso que havia dado origem à data. Parabenizou em seguida os organizadores do evento que haviam realizado em comemoração ao Dia do Idoso na Estação Cultura, reiterou seu pedido da semana anterior em relação ao abandono em que se encontra o Centro do Idoso, no Jardim do Bosque, discorreu sobre o curso promovido pelo CEPAM de que ele e três funcionários da Casa haviam participado na Câmara Municipal de Olímpia, agradecendo a esta pela excelente recepção que lhes dera, e parabenizou todos os envolvidos com a Festa das Entidades e também a nova diretoria da ACIAB pela posse. Indagou depois o motivo da suspensão da fiscalização que a Prefeitura vinha fazendo em clubes e estabelecimentos afins após a tragédia em Santa Maria, RS, e falou de suas sete indicações constantes da pauta, uma delas em parceria com o vereador Dr. Tiago. Ato contínuo, disse que não havia entendido a razão de o prefeito ter negado seu pedido de que disponibilizasse um funcionário à ETEC, coisa que é de praxe e ocorre com outras escolas, e também que é grande sua preocupação com a causa dos animais [soltos ou abandonados nas ruas], assunto de que trataria com um grupo de pessoas às 14 h em sua sala, e, com outro grupo de pessoas, que receberia às 17h, das denúncias de maus-tratos aos animais no canil [improvisado]. Advertiu que sabia do processo licitatório em andamento para a construção do canil municipal, mas, advertiu, em vista do sofrimento dos animais, não podíamos esperar [para fazer algo por eles]. Disse ainda que os defensores dos animais podiam contar com ele e também que, agradasse ou desagradasse a quem quer que fosse, ele verificaria todas as denúncias que lhe chegassem. Mencionou, por fim, sua ida a São Paulo na quarta-feira anterior para tratar, no DER, dos detalhes finais do projeto de duplicação da Rodovia Armando de Salles Oliveira. O vereador Dr. Fernando Piffer externou contentamento com o fato de o TRF ter validado a Resolução n. 46/2002 da ANVISA, pela qual o órgão proibia a comercialização de álcool líquido etílico acima de 54° GL, em razão dos milhares de acidentes anuais causados pelo produto, de modo que, doravante, acima de 54° GL somente poderá ser comercializado o álcool-gel. Parabenizou a ANVISA pela resolução e a Justiça pela decisão. Falando depois da UPA, discorreu sobre três tópicos: 1 - o modo como haviam conseguido o projeto e a licitação da obra, informando que em 2009 [o prefeito de] Bebedouro “negara” inicialmente os projetos da UPA e do SAMU, somente os acatando quando conseguiram sensibilizá-lo a respeito da importância de ambos para o município, e que, como os demais projetos da Saúde, o da UPA sofrera com problemas operacionais, de engenharia, licitação e lentidão dos processos; 2 - o acompanhamento das obras, informando que estas tiveram início em novembro de 2011 com prazo contratual de término em julho de 2012, que, até que ele sua equipe conquistassem aquele grande empreendimento, ninguém tinha conseguido erguer paredes no complexo hospitalar, por cuja vitoriosa construção prestou uma homenagem a Dr. Pedro Paschoal ─ grande político e médico ─, e também que não era da competência do diretor da Saúde licitar obras, acompanhar o cronograma de execução, planilhas de custo, etc.; 3 - a solução para a conclusão da obra e para o início do funcionamento da UPA, opinando que não podíamos permitir que atitudes impensadas, com fundo político, viessem trazer prejuízos à cidade, razão pela qual, informou, ele e os vereadores Angelo Daolio e Lucas Seren haviam se reunido com o prefeito e lhe sugerido a solução para a continuidade das obras do projeto, ressaltando sua importância para a cidade e os prejuízos que teríamos com sua perda, mesmo porque fora um projeto conseguido com muita raça e sacrifício. Opinou que as obras da UPA deviam continuar e os problemas passados a elas referentes ser discutidos na Justiça, mesmo porque os funcionários da Saúde e a população anseiam pela Unidade. Falando depois sobre o Dia Internacional da Mulher, disse que este fora instituído em 08/03/1910 na Dinamarca, durante a Conferência Internacional Feminina, como homenagem às mulheres operárias carbonizadas em Nova Iorque por reivindicarem melhores condições de trabalho e salários iguais aos dos homens, e que somente com a reforma da Constituição de 1932 as mulheres brasileiras conquistaram os direitos civis e trabalhistas dos homens, como os direitos de votar e de ocupar cargos no Legislativo e no Executivo. Citou ainda a Lei Maria da Penha como resultado da grande luta pelos direitos das mulheres, as quais parabenizou por seu dia. O vereador Paulo Bola cumprimentou as mulheres pelo Dia Internacional das Mulheres, opinando que tudo o que temos hoje devemos às mulheres, e também a repórter Valquíria Scandarolli por seu aniversário. Agradeceu depois ao Executivo pelo retorno da ginástica para senhoras do Jardim Alvorada e adjacências, agradeceu ao deputado Gilson de Souza pela ajuda que prestava ao Hospital Júlia Pinto Caldeira e discorreu sobre suas duas indicações constantes da pauta. Sublinhou então a necessidade de se construir um velório em Turvínea, objeto de uma indicação de sua autoria e dos vereadores Dr. Tiago e Juliano, falou da importância de incluírem o Dia e a Semana Municipal dos Artesãos no calendário oficial do município, advertindo que camisetas feitas pela artesã Vitalina, presente na Casa, haviam sido levadas para a França, citou Adilson Marcelino, artesão que tem algumas de suas obras expostas no salão de eventos da Câmara, e convidou a população a conhecer o trabalho de nossos artesãos. Cumprimentou depois os diretores da COOCRESB por esta se achar hoje em 25º lugar entre as melhores cooperativas do estado de São Paulo, discorreu sobre as duas indicações que ela apresentaria na sessão seguinte, nas quais pediria ao Executivo que nomeasse uma rua com o nome de Irmã Maria José e outra com o nome da Srª Nilce Ribeiro, as quais elogiou, e, dirigindo-se ao vereador Engenheiro Nasser, disse-lhe, em sua condição de funcionário municipal e integrante da comissão de fiscalização incumbida de fiscalizar clubes e estabelecimentos afins, que eles haviam feito a vistoria em praticamente todos os clubes e espaços de festa da cidade, faltando apenas um ou dois, que o trabalho de fiscalização fora suspenso momentaneamente por conta da tempestade do dia 10/02, e que, assim que concluíssem a fiscalização dos clubes, partiriam para a fiscalização das igrejas. O vereador Beto Mazzeu discorreu sobre sua indicação n. 134/2013, pela qual encaminhava ao Executivo um anteprojeto de lei, elaborado a partir de uma proposta elaborada por universitários bebedourenses que estudam em outros municípios, que cria o Programa de Transporte Universitário, observando que a remuneração para o transporte garantida pela Lei Municipal n. 3.922/2009 é pouca e insuficiente, pois fica em torno de trinta e poucos reais. Falando depois sobre a exposição que o DER-SP faria na Casa na sexta-feira seguinte do projeto final das obras de duplicação da Rodovia Armando de Salles Oliveira, fez votos de que as “coisas” não se perdessem, isto é, que fosse dado o devido mérito da conquista àqueles que de fato haviam trabalhado para ela, como os integrantes do Movimento Raul Furquim sem Fim, iniciado pelo dentista Dr. Camilo, e o deputado Roberto Engler, por ter intermediado pessoalmente a reivindicação do Movimento no DER-SP, porque, justificou, “na hora de tirar foto todo mundo aparece”. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. A vereadora Sebastiana disse ter falado com o funcionário Fábio sobre as cestas ecológicas, cuja adoção pela Prefeitura ela havia sugerido encaminhando-lhe um anteprojeto de lei, e daquele soube que no Residencial Souza Lima vinham afixando grades nos bueiros, já limpos, para evitar que objetos caíssem na rede de água. Apelou à população para que não jogasse lixo nas ruas, informou que havia dias certos para a coleta de entulhos, advertiu que aqueles que não respeitassem os dias da coleta seriam notificados e sentiriam [o peso da multa] no bolso, disse que apresentaria um projeto de lei que institui o cata-treco em Bebedouro e que ela gostaria que todos seus companheiros subscrevessem sua moção de preocupação com o fechamento de distritos policiais em Bebedouro. O vereador Freitas informou que seu partido, o PT, fora o primeiro a determinar que o percentual de 30% dos cargos, para homem ou melhor, deveria ser respeitado, que a Justiça Eleitoral determinara posteriormente que no mínimo 30% dos candidatos a cargo público deveriam ser de homem ou mulher, e que no final do ano o PT realizaria o PED - Processo de Eleições Diretas -, ocasião em que renovariam todas as direções instituindo o percentual de 50% para homens e mulheres, tanto nas chapas quanto na direção partidária. Disse ainda que naquela data tinha recebido a notícia de que o ônibus que transporta pacientes de Bebedouro a Barretos encontra-se “totalmente arrebentado”, fato, advertiu, que poderiam alegar ser herança da administração passada, contudo, havia latinhas de Coca-Cola e copinhos plásticos jogados no assoalho do ônibus, problema que não provinha da administração passada, razão pela qual ele pedia mais atenção e respeito às pessoas pobres usuárias do sistema público municipal, tanto quanto ao transporte quanto a qualquer outro serviço. O vereador Dr. Tiago observou que tudo o que faziam ali deveria ser fundamentado em estudos, coisa que ele sempre procuraria fazer, reafirmou que, se caísse em Bebedouro chuva igual à do dia 10/02 último, os estragos seriam maiores, enfatizou as vantagens dos bueiros ecológicos em relação aos comuns e opinou que estava na hora de pensarmos grande. O vereador Lucas Seren disse ter conversado com Dr. Archibaldo, chefe de Gabinete, sobre a UPA, e dele soube, entre outras coisas, que Bebedouro pagaria, ao menos momentaneamente, duas vezes pela obra, que a Administração moveria uma ação judicial para “encontrar o problema, os erros da administração passada e para que a Prefeitura seja ressarcida”, e que eles entendiam que era viável acabar a obra o mais breve possível, até para que começássemos a receber o valor mensal de R$ 300 mil. Discorreu sobre o andamento da obra. O vereador Engenheiro Nasser agradeceu ao vereador Paulo Bola pela resposta que lhe dera sobre a fiscalização de clubes e estabelecimentos afins, parabenizou o vereador Lucas Seren pela conquista da verba de R$ 500 mil para o Hospital Municipal, agradeceu ao ex-vereador Nelson Sanches e agora funcionário da Saúde por ter atendimento prontamente a uma pessoa que precisava de um tipo especial de insulina, opinou que a verba de R$ 500 mil vinha muito a calhar e pediu ao Executivo que cumprisse as ordens judiciais que determinam a entrega de medicamentos a pacientes, porque, opinou, recebê-los era direito destes e, acima de tudo, uma questão de humanidade. Ato contínuo, o vereador comentou que diria algo sem intenção de ofender ou defender A ou B, embora soubesse que “pisaria no calo” [de alguns órgãos de imprensa], e que ele dependia muito, para o sucesso das atividades que exercia, no Rotary, em suas ações de benevolência, etc., da imprensa. Rebatendo então a afirmação numa matéria do “O Jornal” em que diziam que nenhum vereador havia se interessado pelas péssimas condições em que se encontram os ônibus da EBTU, afirmou que isso não era fato [verídico], pois ele vinha procurando os meios legais de “contestar” aquilo [péssimas condições dos ônibus], mencionou uma reportagem do próprio periódico que falava sobre a determinação judicial que obrigava o Executivo a abrir uma nova licitação para a contratação da empresa que exploraria o serviço de transporte coletivo público na cidade, matéria pela qual parabenizou o “O Jornal”, e afirmou que em momento algum deixara de receber denúncia alguma. Parabenizou em seguida a “Folha da Cidade” pela matéria que publicara sobre a Casa de Sião e lastimou o fato de a “Gazeta de Bebedouro” ter divulgado o teor da última reunião no DER, em São Paulo, sobre as obras na Rodovia Armando de Salles Oliveira, desatendendo, com isso, o pedido que o diretor de projetos, Sr. Stanislaw, lhes fizera de que não divulgassem o que eles haviam acordado. Afirmou que era mentira a informação divulgada pela “Gazeta” de que o deputado Vaz de Lima fora o responsável pela duplicação do trecho da rodovia e também ajudara no debate sobre o novo projeto, opinou que o deputado estraga tudo aquilo em que mete a mão aqui em Bebedouro, que o deputado “torcera” pela não construção do novo prédio da ETEC em nossa cidade, disse que ele temia que acontecesse o mesmo em relação àquilo que eles haviam conseguido com tanto esforço no DER, e que ele, Nasser, esperava que o deputado não tivesse coragem de vir à Casa na sexta-feira para participar da cerimônia de apresentação do projeto final das obras. O vereador Dr. Fernando Piffer agradeceu ao vereador Lucas Seren por ter viabilizado a reunião com o prefeito e parabenizou este e sua equipe pela atitude que vinham tomando, com ações políticas conjuntas e união de esforços, em relação à UPA, coisa que ocorrera em 1983, na gestão de seu pai, Edne José Piffer, quando, por meio de união de forças políticas, conseguiram instituir o IMESBVC, embora Victório Cardassi, [que viria a dar nome ao Instituto], não pertencesse ao grupo político de Sérgio Stamato e seu pai. Pediu então ao Executivo que licitasse as obras do canil municipal e o construísse em blocos, relembrou que havia uma verba disponível no valor de R$ 50 mil liberada pelo deputado Duarte Nogueira para aquisição de um tomógrafo ou reforma do prédio da lavanderia do Hospital Municipal, disse que os agentes do PSF continuam a cobrá-lo em relação à liberação dos recursos do PMAQ e justificou a indignação dos vereadores Beto Mazzeu e Engenheiro Nasser [com a matéria divulgada pela “Gazeta de Bebedouro”] ratificando as palavras deste sobre o acordo de cavalheiros firmado na reunião no DER, pelo qual haviam se comprometido a não divulgar o teor da reunião senão na cerimônia de apresentação do projeto na sexta-feira seguinte, na Casa. Disse ainda, ratificando palavras do vereador Nasser, que estava gravado o pronunciamento do deputado Vaz de Lima numa rádio FM de que Bebedouro não precisava de um prédio novo para a ETEC, pois, segundo o deputado, o prédio que a escola ocupava então era suficiente [para atender a suas necessidades]. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou o plenário sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, as matérias passaram a constar da Ordem do Dia da pauta da sessão. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia, suspendendo momentaneamente a sessão para que as Comissões Permanentes da Casa pudessem emitir seus pareceres às proposituras inclusas à Ordem do Dia. Reaberta a sessão, e tendo as Comissões Permanentes da Casa exarado pareceres pela legalidade, constitucionalidade e regularidade das proposituras, o presidente deu início à Ordem do Dia. Projeto de Lei n. 28/2013, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a proceder a locação de imóvel que especifica e dá outras providências. O vereador Freitas solicitou questão de ordem e pediu vistas do projeto. O presidente concedeu vistas do projeto ao vereador e passou à próxima propositura em pauta. Projeto de Lei n. 30/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 4.273,44 (quatro mil duzentos e setenta e três reais e quarenta e quatro centavos), que especifica. Na discussão, o vereador Engenheiro Nasser pediu vistas do projeto, e o presidente o concedeu. Projeto de Lei n. 31/2013, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo, através da Superintendência da Polícia Técnico-Científica, bem como a locar e conceder imóvel ao Instituto de Criminalística Perito Criminal Dr. Octávio Eduardo de Brito Alvarenga, que especifica e dá outras providências. Na discussão, falou o vereador Lucas Seren. Aprovado por unanimidade. Na justificativa de voto, falou a vereadora Sebastiana. Projeto de Lei n. 32/2013, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. Na discussão, falou o vereador Lucas Seren. No encaminhamento, falaram os vereadores Engenheiro Nasser, líder do PV, Fernando Piffer, líder do PSDB, e Paulo Bola, líder do PTB, que fez uma observação sobre o fato de o presidente não lhe ter concedido a palavra na discussão do Projeto de Lei n. 30/2013 e externou insatisfação com o fato de o vereador Nasser ter pedido vistas do projeto, já que, a seu ver, não havia razão para isso. O presidente esclareceu ao vereador Paulo Bola que não lhe concedera a palavra então porque o projeto não chegara a entrar em discussão, já que dele concedera vistas ao vereador Nasser. Pediu ainda ao Executivo que enviasse os projetos com tempo hábil para sua análise pelas Comissões Permanentes da Casa, e opinou que, se estas continuassem a se reunir às 18h das segundas-feiras, nada aquilo [pedido de vistas às proposituras] teria acontecido. Projeto de Lei n. 33/2013, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. Na discussão, falou o vereador Lucas Seren. Alertado pelo funcionário Jorge de que não havia posto em votação o Projeto de Lei n. 32/2013, o presidente o fez, e a propositura foi aprovada por unanimidade. Na discussão do Projeto de Lei n. 33/2013 falou ainda o vereador Engenheiro Nasser. Aprovado por unanimidade. Na justificativa de voto, falou a vereadora Sebastiana. Projeto de Lei n. 35/2013, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre aumento nos vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de Bebedouro na forma que especifica. Na discussão, falou somente o vereador Freitas. No encaminhamento, falou o vereador Paulo Bola, que foi advertido pelo presidente de que havia se desviado do assunto em discussão. Aprovado por unanimidade. Requerimento n. 18/2013, de autoria dos vereadores Beto Mazzeu - DEM - e Dr. Tiago - PCdoB, requerendo ao Prefeito que nos informe como a Administração pretende atuar na questão relacionada com o lixo não domiciliar depositados de forma irregular e persistente nas vias públicas e terrenos baldios, públicos e privados, com o fim de minimizar o volume de resíduos sólidos de caráter inerte (entulhos de construções e demolições) atualmente observado. Na discussão, falou o vereador Beto Mazzeu. No encaminhamento, falaram os vereadores Dr. Tiago, líder do PCdoB, e Paulo Bola. Aprovado por unanimidade. Na justificativa de voto, falou o vereador Engenheiro Nasser. Requerimento n. 19/2013, de autoria dos vereadores Engenheiro Nasser - PV - e Freitas - PT, requerendo ao Prefeito que nos inteire a respeito do Centro de Educação, Esporte, Cultura e Lazer em construção no bairro Santa Terezinha, abordando os motivos pelos quais as obras estão paralisadas e as providências a serem adotadas pela Administração, bem como, para que possamos ter uma noção mais clara do empreendimento, encaminhe-nos o cronograma físico-financeiro até aqui executado. Na discussão, falou o vereador Engenheiro Nasser. No encaminhamento, falou a vereadora Sebastiana, líder do DEM. Aprovado por unanimidade. Requerimento n. 20/2013, de autoria do vereador Freitas - PT, requerendo ao Prefeito o envio de informações a respeito da situação em que se encontra a construção da Unidade de Pronto Atendimento 24h (UPA). Na discussão, falou o vereador Freitas. No encaminhamento, falaram os vereadores Engenheiro Nasser, líder do PV, Lucas Seren, líder do Governo, e Dr. Fernando Piffer, líder do PSDB. Aprovado por unanimidade. Requerimento n. 21/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito que nos informe sobre a construção da Praça Chico Mendes, Jardim Talarico. Na discussão, falou o vereador Engenheiro Nasser. No encaminhamento, falaram os vereadores Sebastiana e Engenheiro Nasser. Aprovado por unanimidade. Requerimento n. 22/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito que nos esclareça questionamentos referentes ao Centro de Convivência do Idoso, implantado em prédio da Alameda Sabará, Jardim do Bosque. Na discussão, falaram os vereadores Engenheiro Nasser, Sebastiana e Paulo Bola. Aprovado por unanimidade. Moção n. 15/2013, de autoria do vereador Juliano - PMDB, de CONGRATULAÇÕES ao Dr. Sebastião Misiara, presidente da UVESP, e à Dra. Linamara Rizzo Baptistella, secretária dos Direitos da Pessoa com Deficiência, pela realização da 4ª Caravana da Inclusão, Acessibilidade e Cidadania, a ser realizada em nossa no dia 22 de março, com apoio da Prefeitura e do Legislativo. Na discussão, falou o vereador Juliano. No encaminhamento, falou a vereadora Sebastiana. Aprovada por unanimidade. Moção n. 17/2013, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de PREOCUPAÇÃO ao governador do Estado de São Paulo, Exm.o Dr. Geraldo Alckmin, ao secretário estadual da Segurança Pública, Exm.o Sr. Fernando Grella Vieira, ao comandante Geral da Polícia Militar, C.el PM Benedito Roberto Meira, e ao delegado geral da Polícia Civil, Exm.o Sr. Luiz Maurício Souza Blazeck, com a forma como vêm sendo executadas as mudanças na estrutura da segurança pública, que deve afetar as 645 cidades paulistas, e a forma de trabalhar das duas polícias estaduais, pois, assim como já nos manifestamos na Moção n. 17/2011, acreditamos que antes é preciso melhorar a capacidade de gestão interna das polícias, ampliar a produtividade e a qualidade dos serviços e, por fim, aproximar-se mais da cidadania, estudando minuciosamente a realidade existente em cada município. Na discussão, falaram os vereadores Sebastiana, Engenheiro Nasser, Lucas Seren, Dr. Fernando Piffer, Paulo Bola e Freitas. No encaminhamento, falaram os vereadores Dr. Tiago e Sebastiana. Aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente deu por encerrada a sessão, convocando a edilidade para a 06ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 11 de março de 2013, segunda-feira, às vinte horas. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de março de 2013. 
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